

市场观察

创业板引领沪综指站上3600点

关注业绩明显增长股 远离高位震荡绩差股

周四深沪市场在双双失守10日均线的情况下,创业板顽强上涨,再次撬动两市上行,高估值板块的品种拉升,使得市场情绪在新股市值申购预期的作用下,缩量上涨,最终沪综指、创业板、深成指均收复10天与5天平均线,沪综指站上3600点,显示市场品种表现依然存在活跃度。

从市场技术指标来看,短线调整与中期周K线超买形成了一个矛盾的走势,周技术指标比如KDJ、WR%、RSI等高位钝化,而日线指数的忽下忽上,使得市场总体处于一个震荡之中,而此震荡的过程中,个股表现却可圈可点。分析认为,由于新股发行依然延续老的市值申购政策,导致了不少投资者锁盘,这也是市场能够在技术

指标高位风险区域反复,但个股依然能够表现的一个影响因素。

从市场轨迹来看,市场在回补了三大股指后,沪综指在3600-3680区域形成了震荡,而创业板能碰能升的变化,使得市场个股品种不断活跃,但从整体成交量能来看,目前出现了一定程度的萎缩,预计在新股IPO后,市值申购的预期将归于平淡,但市场个股由于反弹幅度不同,依然存在一定的个股机会。

总体而言,周四缩量上涨并收复5、10日移动平均线,显示市场个股行情仍将继续,但操作策略上需要区别对待,建议对于补涨类的中低价、业绩明显增长且股价相对优势明显的个股给予关注,相反对于前期拉起、涨幅过大、高位震荡的绩差品种则要远离。

九鼎德盛



权威论坛

全国人大财经委副主任委员吴晓灵: 今年股灾有六大原因



全国人大财经委副主任委员、前央行副行长吴晓灵昨日在北京发表公开演讲,谈及始于今年6月份股市大幅调整时表示,A股急涨之下必有暴跌。

吴晓灵总结了此次股灾的六大原因:一、杠杆交易过度;二、多空机制不均衡;三、股市缺乏有效熔断机制;四、新股发行制度缺陷;五、中国散户化倾向严重,追涨杀跌;六、媒体没发挥应有作用。

第一,杠杆交易的过度、无序以及监管不完善放大了资金市的缺陷,“A股融资余额占市值比重曾高达3%,加上场外配资达

7.5%~9%,远超纽交所的2000年以来的峰值2.65%。”

第二,多空机制不均衡,失去了市场自我平衡的能力,造成单边上扬局面,“急涨”之下必有暴跌。

第三,股市缺乏有效的熔断机制,目前的涨跌停板制度一定程度上影响了市场出清,在对冲工具有限的情况造成大面积停牌,导致流动性丧失。

第四,新版发行制度的缺陷造成打新资金乐此不疲,向全额冻结资金的新股发行制度对此交易产生短期冲击。

第五,投资者结构不合理,缺少分红机制引发的过程投机行为,以及上市治理与行为规范不完善造成市场交易行为的扭曲。

第六,媒体言论助推了牛市思维,媒体未在舆论监督和市场净化中发挥应有作用。

吴晓灵表示,要加强制度建设,防范和化解金融风险。第一要加快《证券法》修改,为资本市场发展奠定法制基础;第二、按照机构监管与功能监管选择相结合。关注机构准入条件,功能监管着眼于金融产品、交易的合规性。

分类广告征订电话:0551-62649617 62612696
地址:润安大厦B座32层(杏花村公园北100米)

信贷咨询 省内过桥、企业贷款、包办大额信用卡,信用卡提额30万
0551 68183166/13365699120

老年公寓 蜀山区光明老年护理院(医护型)65887717

家教 一线教师一对一免费试听可上门13033087885

旺铺租让 火车站对面独立一幢56间客房
宾馆总机 15375088888

出租 火车站对面二三四层2000m²适合宾馆
餐饮娱乐 13295608888

公示 我们公司开发项目一碧水兰庭(位于蒙城北路与汲桥路交口),根据相关配套文件要求,建有物管用房587.56平方米、地下无产权车库7875.62平方米和幼儿园1098.76平方米,卫生所158.67平方米社区用房1620.29平方米,公共配套面积合计11340.9平方米,产权属于全体业主共同所有,由于项目尚未成立业主委员会,上述公共配套暂由我公司代为管理,待业主委员会成立后无偿移交业主委员会。特此公示!
合肥天威置业有限公司
2015年11月18日

注销公告 淮南前越贸易有限公司于2015年10月30日经股东会决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。清算组负责人:李霞,联系电话:13805547780

公示 合肥新站综合开发试验区站北社区新居组户主:王翠(身份证号:340103197104031528),女儿:黄思齐(身份证号:340103200304181541)共计两人,系合肥新站综合开发试验区站北社区新居组户主。监督电话:合肥新站综合开发试验区拆迁办:64253715
合肥新站区站北社区管委会:66339951

有此一说

注册制或明年上半年落地

在现行的发行制度之下,市场关注的是发审会。但在未来,注册制的落地就将完全颠覆目前IPO的整个链条。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新教授表示,从目前的情况来看,修订后的《证券法》有望在明年3月召开的两会上审议通过,因此,注册制在明年上半年推出的可能性非常大。

此外,国泰君安也在近期的研报中指出,预期注册制将于2016年年中推出,新股发行提速成为可能。国泰君安认为,目前已经排队等待过会的企业超过500家,预期IPO重启之后,配合注册制,如果以低价发行,募资规模依然受控,预期发行速度会有明显提升,每年发行300家成为可能。

国元视点

题材股遍地开花 沪指年线失而复得

周四股指小幅高开,创业板指数领先反弹,逐级上行,在先后挑战5日、10日均线之后遇阻回落蓄势再攻,午后有效收复;沪指则在指标股不作为下波澜不惊,全天大多时间在年线压制下缩量窄幅波动,尾盘最后半小时也是一鼓作气重新站上年线。

题材股有所活跃。虚拟现实继周三小试牛刀之后全线大涨,水晶光电等10多个个股涨停,板块涨幅超过7%,伴随着面向消费市场的硬件和内容的批量上市,2016年VR行业有望迎来爆发,预计到2020年,全球头戴VR设备年销量将达4000万台左右,市场规模约400亿元,加上内容服务和企业级应用,市场容量超过千亿元,产业链相关公司受益明显。全息概念、智能穿戴、安防服务等也有不错的上扬。而房地产、电力、煤炭等指标股表现温和,导致主板指数表现不温不火。

在经历了连续21个交易日净流出后,周三沪股通净买入0.6亿元。沪股通近期一直处于资金净流出的状态,但每日的净流出资金规模都不大,大致介乎0.13亿-14.9亿元之间,资金并非大量“外逃”,只是在美国加息前,选择谨慎观望的策略所导致结果。沪深交易所近日向各券商下发通知,明确两融客户可通过展期实现原有保证金比例维持不变。从近期两融数据看,随着行情震荡上行,投资者融资加杠杆的热情持续攀升。两融新政采用新老划断的调整方式有利于市场平稳过渡,而适当提高融资保证金比例,降低新开仓融资合约杠杆水平,有利于防范系统性风险,促进市场持续健康发展。

指标股无大动作,导致沪指在年线位置缩量震荡,积蓄力量谋划新的攻势。在此期间,题材概念经历了短暂的休养生息之后卷土重来,新生代——虚拟现实概念大面积涨停,而老题材——锂电池、特斯拉等则雄风依旧,亿纬锂能等续写新高。当前股指重心稳定,政策暖风频吹,流动性相对宽松,市场热点板块脉络可寻,只要戒骄戒躁,在控制好仓位的前提下,锁定好预期明确标的,目前应该是波动操作的良机。

国元证券

国元证券 GUOYUAN SECURITIES

凯旋大厦营业部
服务专线:62627033
www.gyzq.com.cn